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Ситуація на фронті: відбулося 134 бойові зіткнення

Російська армія продовжує спроби прорвати оборону захисників на Курахівському та
Покровському напрямках у Донецькій області.

Про це повідомляється з посиланням на вечірнє зведення Генерального штабу ЗСУ.

Противник здійснив один масований ракетно-авіаційний удар із використанням 130
ракет, 61 авіаційний удар із застосуванням 98 керованих авіаційних бомб, понад 700
ударів дронами-камікадзе, а також провів більш ніж три з половиною тисячі
обстрілів позицій наших військ і населених пунктів з використанням різних типів
озброєння.

На Харківському напрямку було десять бойових зіткнень з російськими окупантами.
П’ять атак відбіто в районі Стариці, чотири - біля Вовчанська, одну атаку відбили наші
захисники в районі населеного пункту Висока Яруга, противник успіху не мав.

На Куп’янському напрямку ворог 10 разів намагався відсунути наші підрозділи з
зайнятих позицій біля Кучерівки, Кругляківки та Колісниківки. Одне бойове зіткнення
біля Загризового триває дотепер.

На Лиманському напрямку протягом дня ворог сім разів намагався витіснити наших
захисників із займаних позицій. Війська агресора були зупинені на Лиманському
напрямку, ворог намагався просунутися у напрямках Твердохлібового, Греківки,
Тернів і Чернещини.

На Сіверському напрямку наші війська відбили одну атаку противника біля
Верхньокам’янського.

На Краматорському напрямку відбулося одне бойове зіткнення. Активність окупантів
спостерігалась в районі населеного пункту Біла Гора, противник, отримавши жорстку
відсіч, відступив.

На Торецькому напрямку з початку доби ворог двічі намагався вклинитися в оборону
ЗСУ в районах населених пунктів Торецьк та Щербинівка. Обидві атаки були успішно
відбиті нашими захисниками.

На Покровському напрямку противник не припиняє активних спроб посунути позиції
наших захисників. Найбільша активність російських окупантів зберігається в районах
населених пунктів Миролюбівка, Промінь, Лисівка, Крутий Яр, Юрівка, Григорівка та
Петрівка. Загалом 23 атаки на напрямку українські захисники вже відбили, ще п’ять
бойових зіткнень тривають дотепер.

За наявною на цей час інформацією, за сьогоднішній день втрати агресора на даному
напрямку склали 251 особу вбитими та пораненими. Знищено два танки, 10 одиниць
мототехніки. Окрім того, два танка, одна БМП, один автомобіль та одна артилерійська
система були пошкоджені.

На Курахівському напрямку на цей час доби нараховується 35 бойових зіткнень.
Загарбники зберігають високу активність, намагаючись просунутися в районах Нової
Іллінки, Берестків, Вознесенки, Сонцівки, Зорі, Максимільянівки, Дальнього,
Курахового та Антонівки. Підрозділи Сил оборони відбили 20 атак противника.
Ситуація складна, проте контрольована Силами оборони. Наші воїни докладають
зусиль для недопущення просування противника вглиб української території.

На цьому напрямку, за попередніми даними, втрати ворога безповоротними та
пораненими склали 128 осіб. Також знищено два танки, одну БМП, дві одиниці
автомобільної техніки, два мотоцикли та один міномет противника, крім цього
пошкоджено одну ворожу БМП та одну артилерійську систему.

На Времівському напрямку було чотири бойових зіткнення в районах Трудового та
Роздолівки. Три бойових зіткнення продовжуються й дотепер.

На Оріхівському напрямку одну марну атаку ворога відбили наші оборонці протягом
дня поблизу Новоандріївки.

На Придніпровському напрямку наші воїни чотири рази відбивали атаки російських
загарбників на позиції українського війська.

У Курській області Сили оборони України продовжують операцію. Авіація РФ надалі
завдає ударів керованими авіаційними бомбами по власній території. На даний час
відомо про 24 авіаційних удари із застосуванням 37 керованих авіаційних бомб.

На інших напрямках суттєвих змін в обстановці не відбулося.

Минулої ночі російські терористи здійснили масштабну комбіновану ракетно-
дронову атаку на Україну.

Спочатку області масштабно атакували ударні дрони-камікадзе типу "Шахед".
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Утримував дружину дві години та
бив, щоб не розлучатися: ВС
залишив у силі вирок чоловіку за
незаконне позбавлення волі та
катування

Замість звичайних речей — клинки:
суд у Львові покарав іноземку за
спробу переслати поштою 8 ножів

Туреччина готується до саміту НАТО
за участю Трампа та лідерів Індо-
Тихоокеанського регіону

Махінації з житлом для
прикордонників: як ексголова ДПСУ
Цигикал роками затягував розгляд
справи у ВАКС

У боях за Україну загинув 50-річний
захисник із Нікополя Ігор
Буяновський

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Нові відключення світла в семи
областях: РФ атакувала
енергооб’єкти дронами та
артилерією

В ЄС обговорюють позбавлення
тимчасового захисту українських
чоловіків призовного віку, —
Euractiv 

Трамп похвалився успішним
проходженням «складного»
когнітивного тесту: експерти
сумніваються

Ворог майже 30 разів обстріляв
Дніпропетровщину: під ударом три
райони, четверо поранених 

До 100% від вартості: В Італії
водіям повертатимуть гроші за
затори на платних трасах через
ремонт доріг

«Серйозна помилка»: Франція
вимагає термінового засідання
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операцію Ізраїлю в Лівані

«Аварія, що чекає свого часу»:
експерти FT попереджають про
загрозу екологічної катастрофи
через зношення «тіньового флоту»
РФ

УДО без конкуренції замовило три
спецпозашляховики Toyota Land
Cruiser Prado на майже 10 мільйонів

«Загальмувати» війну до листопада:
США можуть змінити підхід до
України через вибори до Конгресу,
— ЗМІ

«Лише розмови»: Гетманцев
вимагає від Федорова конкретного
плану реформи ТЦК 

Ціни на нафту підскочили на понад
2% через нове загострення на
Близькому Сході, — Reuters 

Глава МЗС Молдови підтримав
можливе об’єднання з Румунією та
закликав зняти «табу» з цієї теми

Спроба «скинути» незручний
тендер: як ДСНС намагалася
скасувати закупівлю послуг із
ремонту генераторів на 1 мільйон
гривень 

У Києві дорожній конфлікт
завершився стріляниною: водія
госпіталізовано, нападнику
загрожує до 7 років 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
276 боєзіткнень за добу,
найзапекліші бої точилися на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках 

Масовані обстріли Харківщини:
дев’ятеро людей поранені, під
ударом опинилися чотири райони

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
228 безпілотників із 265,
зафіксовано 18 влучань 
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